
 
รายงานการประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนราชการเทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อ 

ครั้งที่  9/25๖๕ 
ในวันอังคารที ่๖ ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๖๕  เวลา 09.3๐ น. 

ณ  ห้องประชุมกวางทอง  สำนักงานเทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อ ชั้น ๗ 
................................ 

ผู้มาประชุม 
๑. นายไมตรี   ประเสริฐ  นายกเทศมนตรีตำบลดอนหัวฬ่อ 
๒. นายภักด ี  หอมเสียง  รองนายกเทศมนตรีตำบลดอนหัวฬ่อ 
๓. นางสาวสุพิชฌาย์ ปานผดุง   รองนายกเทศมนตรีตำบลดอนหัวฬ่อ 
๔. นายพสิษฐ์  เชื่อมเจริญพรกุล  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลดอนหัวฬ่อ 
๕. นางสมพิศ  สุดสงวน   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลดอนหัวฬ่อ 
๖. นายมงคล  โชคพิทักษ์สมบัติ  ปลัดเทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อ 

 ๗.  นางกวินนาถ  พ่ึงมั่น   รองปลัดเทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อ 
 ๘. นางสาวจิตติมา พิมพ์พิทยานันท์  ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 

๙. นายโสภณ  เจียประเสริฐ  ผู้อำนวยการกองช่าง 
10. นางจงกล  อินทกูล   ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
11. นางศุภธนิศร์ ศิริมุสิกะ   ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
12. นางสาวยุพาภรณ์ บุญมั่น   ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
13. นางจันทิรา  เชื้อชาติ   หัวหน้าฝ่ายพัสดุและทรัพย์สิน 
๑4. นางวีณา  อิสสรารักษ์  หัวหน้าฝ่ายแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน 
๑5. นางสาวพิกุลพรรณ พลศิลป์   หัวหน้าฝ่ายบริการสาธารณสุข 
16. นายนฤดม  คัมภีโรสกุล  หัวหน้าฝ่ายจัดการมูลฝอยและสิ่งปฏิกูล 
17. นายสุเมธ  กุศลการณ์  หัวหน้าฝ่ายการโยธา 
18. นางอัชลี  บุญอินทร์  หัวหน้าฝ่ายพัฒนาชุมชน 
19. นางสาวพรรณิภา พฤทธิพงษ์  นักสังคมสงเคราะห์ชำนาญการ 
20. นายพรชัย  แสนสิงห์  นักจัดการงานเทศกิจชำนาญการ 

   
ผู้เข้าร่วมประชุม 

๑. นางเบ็ญจวรรณ เอนกภูริธนัง  นักจัดการงานทั่วไป 
 2. นางสาวกันตินันท์ ยินดีสุข   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 
เริ่มประชุมเวลา 09.30 น. 
  เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายไมตรี ประเสริฐ ประธานในที่ประชุมได้กล่าวเปิดประชุมและ    
เริ่มประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้  
 
 
 

 
/ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายไมตรี  ประเสริฐ  วันนี้เป็นการประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนราชการเทศบาลตำบล 
ประธาน   ดอนหัวฬ่อ ครั้งที่ ๙/2565  มีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ ดังนี้ 
    ก่อนอื่นต้องขอขอบคุณหัวหน้าส่วนราชการ หัวหน้าฝ่าย เจ้าหน้าที่ คนงาน 
   ทุกคนในเรื่องของการจัดกิจกรรมจิตอาสาในวันที่ ๒ ธันวาคม 2565 เทศบาลตำบล
   ดอนหัวฬ่อของเราสำเร็จลุล่วงไปด้วยดี ถึงแม้ว่าเนื้องานจะมีจำนวนที่มากกว่า 
   จำนวนคนงานของเรา เครื่องจักรอาจจะน้อย เครื่องมืออุปกรณ์อาจจะไม่พร้อม  
   ขาดตกบกพร่อง ขอให้ทุกส่วนราชการนำไปปรับปรุงแก้ไขเพ่ือให้มีความพร้อมในการ
   จัดการในงานครั้งต่อไป  ขอขอบคุณครับ 
ที่ประชุม   - รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนราชการเทศบาล 

ตำบลดอนหัวฬ่อ ครั้งที่ 8/2565 เมื่อวันศุกร์ที่ ๙ กันยายน 2565  
นายไมตรี ประเสริฐ  เจ้าหน้าที่ฝ่ายเลขานุการได้จัดทำสำเนารายงานการประชุมคณะผู้บริหาร 
ประธานฯ  และหัวหน้าส่วนราชการเทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อ ครั้งที่ ๘/2565 เมื่อวันที่   

๙ กันยายน 2565  เสร็จเรียบร้อยแล้ว  มีท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายงานการ
ประชุมหรือไม่อย่างไร หากไม่มีขอมติรับรองรายงานการประชุมด้วยครับ 

นางจงกล  อินทกูล  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
ผู้อำนวยการกองการศึกษา ขออนุญาตแก้ไขรายงานการประชุม หน้าที่ 3 ในส่วนของกองการศึกษาบรรทัดที่ ๔ 

กองการศึกษาไปตรวจสอบจากเกมส์ ขอแก้ไขให้เหมาะสมเป็นชื่อจริงคือ นายปรัชวีร์ 
จันทร์ประเสริฐ ต่อมาเป็นบรรทัดที่ท่านรองสุพิชฌาย์ ปานผดุง รองนายกเทศมนตรี
พูดบรรทัดที่ ๒ ขอแก้ไขจากร่อยรอยอาจจะร้าว เป็นร่องรอยอาจจะร้าว บรรทัดที่ ๕ 
ขอแก้ไขจากกองการศึกษารายาน  เป็นกองการศึกษารายงาน และบรรทัดที่ ๖ ขอ
แก้ไขผ่านมาได้อบถาม เป็นผ่านมาได้สอบถาม  ต่อไปเป็นย่อหน้าที่ ๒ ของท่าน  รอง
สุพิชฌาย์ ปานผดุง รองนายกเทศมนตรีพูดต่อ เป็นบรรทัดที่ ๓ ของย่อหน้านี้ แก้ไข
โครงการที่ ๓. โครงกรจัดซื้อที่ดิน เป็น โครงการที่ ๓. โครงการจัดซื้อที่ดิน     ย่อ
หน้าที่สุดท้าย แก้ไขในส่วนของผู้อำนวยการกองการศึกษาในเองการบริหาร  เป็นใน
ส่วนของผู้อำนวยการกองการศึกษาการบริหารจัดการ มาที่สองบรรทัดสุดท้าย   ขอ
แก้ไขขอฝากผู้อำนวยโรงเรียนเทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว)  เป็นขอ
ฝากผ ู ้อำนวยการโรงเร ียนเทศบาลดอนห ัวฬ ่อ ๑ (บ ้านมาบสามเกล ียว)   
ส่วนบรรทัดท้ายสุดขอแก้ไขสำหรับในส่วนของการศึกษา เป็นสำหรับในส่วนของกอง
การศึกษา ในส่วนของกองการศึกษามีขอแก้ไขเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 
 
 
 
 
 

/นายไมตรี... 
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นายไมตรี ประเสริฐ  ขอขอบคุณ นางจงกล อินทกูล ผู้อำนวยการกองการศึกษา ครั้งหน้าขอให้ 
ประธานฯ เจ้าหน้าที่ตรวจสอบให้ละเอียด และในบันทึกรายงานการประชุมอาจเป็นภาษาพูด

แต่ในการบันทึกสรุปรายงานการประชุมให้เปลี่ยนเป็นภาษาหนังสือ มีท่านใดแก้ไข
เปลี่ยนแปลงในส่วนอื่น ๆ หรือไม่อย่างไร หากไม่มีในเบื้องต้นให้ฝ่ายเลขานุการแก้ไข
ตามที่ผู ้อำนวยการกองการศึกษาแจ้งในส่วนที่พิมพ์ข้อความตัวอักษรผิด ในส่วน   
อ่ืน ๆ ขอให้ทุกท่านรับรองรายงานการประชุมครับ ขอบคุณครับ 

ที่ประชุม   - รับรองรายงานการประชุมประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนราชการ 
เทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อ ครั้งที่ ๘/2565 เมื่อวันที่  9 กันยายน 2565  

ระเบียบวาระท่ี  ๓ นโยบาย ข้อสั่งการ และติดตามการปฏิบัติงานของคณะผู้บริหารเทศบาลตำบล 
ดอนหัวฬ่อ 

นายไมตรี ประเสริฐ  ขอเชิญ นางสาวสุพิชฌาย์ ปานผดุง รองนายกเทศมนตรีตำบลดอนหัวฬ่อ 
ประธานฯ  มอบนโยบาย ข้อสั่งการ และติดตามการปฏิบัติงานของส่วนราชการครับ 
นางสาวสุพิชฌาย์ ปานผดุง เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน   
รองนายกเทศมนตรี ขอเริ่มด้วยกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ในเรื่องของการสั่งการจะมีในเรื่องของ 

การปฏิบัติหน้าที่บริเวณถนนเส้นหลักดอนหัวฬ่อ - บ้านเก่า ในเรื่องของร้านค้าที่ยังมี
การปล่อยน้ำทิ้ง ต้องหมั่นตรวจตราและกำชับให้เรียบร้อย เมื่อวันที่ 2 ธันวาคม 
2565 ได ้ไปตรวจงานกับท่านนายกเทศมนตรีบร ิเวณซอยบีทู ในเร ื ่องของ 
ข้อร้องเรียนร้านอาหารตามสั ่ง ยังมีการวางท่อและแอบปล่อยน้ำทิ ้ง พอเห็น 
คณะผู้บริหารเดินไปรีบมาเก็บสายเลย ในส่วนนี้ต้องกำชับและใช้ข้อระเบียบในการ
เจรจาให้เรียบร้อย และมีในเรื่องของเส้นหลังวัดชากสมอที่เป็นร้านค้าเพิง ในส่วนนี้ 
ไม่มีการเชื่อมต่อยังใช้ท่อที่เป็นผ้าวางลงบนถนนและทิ้งอยู่ ในเรื่องนี้ขอให้เจ้าหน้าที่
ฝ่ายและผู้ใต้บังคับบัญชาของฝ่ายที่ออกตรวจงาน สังเกตุ หากพบเจอปฏิบัติหน้าที่ได้
ทันที ไม่ต้องรอให้คณะผู้บริหารสั่งการ ต่อไปในเรื่องของรถขยะที่มีปัญหาในเรื่อง
ของถังยังรั ่วอยู่ ในส่วนนี้ดำเนินการซ่อมแซมหรือยังคะ ขอเชิญผู้อำนวยการกอง
สาธารณสุข ชี้แจงรายละเอียดค่ะ 

นางศุธนิศร์ ศิริมุสิกะ  ในเรื่องของรถขยะคันที่จัดเก็บบริเวณหลวงพระบางไม่ได้รั่วแล้วค่ะ สาเหตุที่ 
ผู้อำนวยการกอง เลอะบริเวณตรงหลวงพระบางคือให้ลูกน้องถ่ายรูปตอนจัดเก็บคือทางร้านได้วางถุง 
สาธารณสุข แล้วถุงมันแตก ไม่ยอมใส่ถังขยะ เวลาทิ้งเศษอาหารไม่ได้ใส่ในถังขยะกองสาธารณสุข

และสิ่งแวดล้อม ได้ให้เจ้าหน้าที่ไปเจรจากับร้านหลวงพระบางในเรื่องของการทิ้งขยะ
หรือเศษอาหาร ให้ทิ้งใส่ในถังขยะให้เรียบร้อย   

 
 
 
 
 
 
 

/นางสาวสุพิชฌาย์.... 
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 นางสาวสุพิชฌาย์ ปานผดุง จากการที่เราได้ไปทำจิตอาสาจะได้เห็นว่าประชาชนเวลาทิ้ง อย่างกรณขีอง 
รองนายกเทศมนตรี น้ำทีน่่าจะเป็นร้านเนื้อทิ้งทั้งน้ำจะทำให้แตกและถังขยะของเราแตกด้วย ขอให้กำชับ

ทางร้านอาหารด้วยค่ะ ในเรื่องของเส้นหนองไผ่กลางดอนที่ท่านนายกได้มอบหมาย
ไว้ในวันที่ 2 ธันวาคม 2565 ที่เราทำจิตอาสาว่าจะมีการฝังกลบ หน้างานเราทำ 
ไม่ทันขอมอบหมายให้ผู ้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมประสานกับ
ผู้อำนวยการกองช่างในการนำรถ JCB ไปดำเนินการฝังกลบให้เรียบร้อยในส่วนของ
ป้ายไวนิลนายกได้จัดทำเรียบร้อยฝากไว้กับนายปรัชวีร์  จันทร์ประเสริฐ ที่ชั้น ๔ 
จำนวน ๒ ป้าย หลังจากทำแล้วนำป้ายไปติดตั ้งให้เรียบร้อย ขอให้นายนฤดม      
คัมภีโรสกุล ไปเอาป้ายที่นายปรัชวีร์ จันทร์ประเสริฐ  ได้เลยค่ะ 

  ต่อไปเป็นในเรื่องของงานที่ผู้ว่าราชการจังหวัดจะมาในวันที่ 13 ธันวาคม 
2565 Kick Off ในส่วนของการเตรียมความพร้อมกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม
ได้เตรียมการไว้แล้วบางส่วน ในเรื่องของจำนวนบ้าน ๕ หลังคาเรือนที่จะลงตรวจ 
ขอเชิญ นางศุภธนิศร์  ศิริมุสิกะ ผู ้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ ่งแวดล้อม 
รายงานให้คณะผู้บริหารทราบด้วยค่ะ 

นางศุภธนิศร์ ศิริมุสิกะ  จะมีบ้านจำนวน ๕ หลังที่จะลงตรวจ ดังนี้ 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ  ๑. บ้านนางจินตนา    ประเสริฐ  อดีตกำนันตำบลดอนหัวฬ่อ หมู่ที่ ๔ 
  ๒. บ้านนายฤทธิชัย   ชื่นบาน     ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๔ 
  ๓. บ้านป้าแหวว      อยู่ตรงซอยประชาชน 
  4. บ้านนายนพเก้า         บุญศรี       ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๕ 
  ๕ โคกหนองนาโมเดล  ได้จัดเตรียมไว้จำนวน ๒ ถัง  
  ป้ายไวนิลต่าง ๆ ป้ายพอร์พ ป้ายปักต่าง ๆ ดำเนินการเรียบร้อยค่ะ ไม่เกิน

วันพฤหัสบดีที่ ๘ ธันวาคม 2565 ให้มาส่งที่กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมเราจะมี
ป้ายถือจำนวน 12 ป้าย ป้ายพอร์พต่าง ๆ จำนวน 10 กว่าป้าย แต่ละหลุมเราจะปัก
ถังขยะลดโลกร้อน ทั้ง  ๔ หลังคาเรือนเราจะไปดำเนินการก่อน ส่วนโคกหนองนา
โมเดลเราจะติดตั้งป้ายชื่อผู้ว่าราชการจังหวัดชลบุรี รองผู้ว่าราชการจังหวัดชลบุรี 
และป้ายโครงการถังขยะเปียกลดโลกร้อนและป้ายพอร์พสำหรับการถือถ่ายรูป เรื่อง
น้ำ ต่าง ๆ ในจุดของโคกหนองนาโมเดล ได้ให้นางสาวพิกุลพรรณ  พลศิลป์  ทำเป็น
น้ำสมุนไพร คือน้ำใบเตย ผ้าเย็น น้ำเปล่า จัดเตรียมไว้ให้เพราะเป็นจุดสุดท้ายที่เรา
จะไปหยุดพักกัน อาจจะใช้เวลานาน ภายในสัปดาห์นี ้กองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดล้อมจะลงไปดูสถานที่อีกครั้ง มีการเตรียมวัสดุอุปกรณ์ต่าง ๆ เป็นของใหม่
ทั้งหมดค่ะ ส่วนในบ้านของ ๕ หลังคาเรือน คือทุกท่านทำจริงแต่อาจจะไม่รู้แนวทาง
ว่าถังขยะเปียกลดโลกร้อนเป็นอย่างไร จะให้เจ้าหน้าที่เอาข้อมูลต่าง ๆ แล้วไปพูดคุย
กับท้ัง ๕ บ้านนี้ ซึ่งทุกคนทั้ง ๕ บ้าน ได้ตอบรับมาแล้วว่าให้ความร่วมมือค่ะ 

ที่ประชุม  - รับทราบ 
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นางสาวสุพิชฌาย์ ปานผดุง หากมีข้อมูลเพิ่มเติม ขอให้ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
รองนายกเทศมนตรี ประสานกับรองนายกเทศมนตร ี อ ีกคร ั ้ ง ต ่อไปในเร ื ่องของกรณีเก ิดเหตุ

รถจักรยานยนต์เฉี่ยวชนรถขยะ ขอเชิญผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม
รายงานให้ทราบค่ะ 

นางศุภธนิศร์ ศิริมุสิกะ  เหตุเกิดที่บริเวณฝั่งตรงข้ามหน้าโรงเรียนสอนขับรถดีไดรฟ์เวอร์  รถขยะ 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ ของเราคันที่นายประสาน มาละออ เป็นคนขับรถ หมายเลขทะเบียน 6944 ชลบุรี  

ขับปฏิบัติหน้าที่อยู่จากการตรวจสอบรถมอเตอร์ไซค์พุ่งชนที่รถขยะของเทศบาล
ตำบลดอนหัวฬ่อ กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมได้ไปเยี่ยมผู้ได้รับบาดเจ็บเรียบร้อย 
แล้วก็ได้ไปเจอกับพี่สาว พี่เขยและหลานของผู้ได้รับบาดเจ็บ ได้มอบกระเช้าให้กับ
ผู้ได้รับบาดเจ็บ ผู้ได้รับบาดเจ็บได้ตอบขอบคุณมายังคณะผู้บริหาร ส่วนรถของเรา
เสียหายบางส่วนเราไม่ได้ติดใจเอาความ ทางผู้ได้รับบาดเจ็บได้ขอขอบคุณ และ
ผู้ได้รับบาดเจ็บได้ไปแจ้งความไว้ว่าโดนรถเก๋งหรือรถปิกอัพเบียด เสียหลัก มาชนรถ
ขยะของเทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อ ทำให้ขาซ้ายหัก ขาขวาหัก อาจจะต้องทำการ
ผ่าตัด หลังจากการผ่าตัดเสร็จ กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมจะไปเยี่ยมอีกครั้ง  

นายไมตรี ประเสริฐ  มีการตรวจวัดแอลกอฮอล์ไหมครับ 
ประธาน 
นางศุภธนิศร์ ศิริมุสิกะ  ในเรื่องของแอลกอฮอล์ไม่ได้ตรวจค่ะ คือหลังจากท่ีตำรวจมาทางทีมกู้ภัยมา  
ผอ.กองสาธารณสุขฯ ได้ส่งไปที่โรงพยาบาลเรียบร้อยแล้วค่ะ 
นางสาวสุพิชฌาย์ ปานผดุง ในส่วนของหมอที่ปลัดโทรหาคืนนั้น เราไม่ได้ให้ทางโรงพยาบาลชลบุรีลง 
รองนายกเทศมนตรี รายละเอียดไว้หรือ 
นางศุภธนิศร์ ศิริมุสิกะ  คืนนั้นเรายังไม่ทราบชื่อ นามสกุล อะไรเลยค่ะ  จนกระท่ังเช้าวันต่อมาเรา 
ผอ.กองสาธารณสุข ได้ไปที่สถานีตำรวจภูธรดอนหัวฬ่อ ก็ไม่ทราบชื่อนามสกุลเลย จนหมอได้โทรไป

มูลนิธิรัตน์ไตรคุณธรรม ทางเลขาที่จดชื่อนามสกุลของคนเจ็บยังไม่ได้รายงานมาที่
ศูนย์วิทยุ ได้ติดต่อไปอีกเบอร์หนึ่งจึงทราบข้อมูลประมาณช่วงบ่าย ๆ ทราบชื่อ
นามสกุล ของคนเจ็บจึงได้ติดต่อไปที่โรงพยาบาลชลบุรีอีกครั้งจึงได้รู้ว่าคนเจ็บอยู่ตึก 
ชลายุวัฒน์ แล้วก็ได้คุยกับพยาบาลเบื้องต้น  

นางสาวสุพิชฌาย์  ปานผดุง ในส่วนของพยาบาลที่ได้พูดคุยในเบื้องต้นได้ลงรายละเอียดไว้หรือไม่ 
รองนายกเทศมนตรี  
นางศุภธนิศร์ ศิริมุสิกะ  ทางพยาบาลให้เราไปคุยกับหมอ คือเจ้าหน้าที่พยาบาลจะไม่ให้ข้อมูล 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ รายละเอียดค่ะ ต้องไปสอบถามกับหมอเจ้าของคนไข้อีกครั้งค่ะ 
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นางสาวสุพิชฌาย์ ปานผดุง ขอมอบให้ นางศุภธนิศร์ ศิริมุสิกะ ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและ 
รองนายกเทศมนตรี สิ ่งแวดล้อมดำเนินการในเร ื ่องตรวจวัดแอลกอฮอล์ด ้วยค่ะ ในส่วนของกอง

สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมมีเพียงเท่านี้ค่ะ ต่อไปเป็นกองการศึกษา เรื่องแรกคือใน
ส่วนของอาคารเรียนพบว่าสีชำรุดทรุดโทรม เก่า ซีดแล้ว ท่านนายกเทศมนตรีได้ให้
นโยบายในเรื ่องของการทาสีใหม่ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านดอนบน หมู ่ที ่ ๔        
ทั้งสองอาคาร ให้ดำเนินการในปีนี้ด้วยค่ะ 

  ในส่วนของการลงพื ้นที ่และพบเจอปัญหาของทางโรงเร ียนเทศบาล 
ดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว)  วันนี้ทางโรงเรียนไม่ได้เข้าร่วมประชุม ได้ทราบ
จากนางภัทรา ศรีนภาวงศ์ ครูชำนาญการว่า นายมณฑล ถาวรยิ่ง ผู ้อำนวยการ
โรงเรียนเทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว)  ได้มอบนางภัทรา ศรีนภาวงศ์
ครูชำนาญการมาแทน โดยที่ไม่ได้ถามคุณครูว่ามีสอนหรือไม่ นางภัทรา ศรีนภาวงศ์ 
ครูชำนาญการ จึงโทรมาบอกกับนางสาวสุพิชฌาย์  ปานผดุง รองนายกเทศมนตรี 
ขออนุญาตไม่เข้าร ่วมประชุมเนื ่องจากติดสอน นางสาวสุพิชฌาย์  ปานผดุง  
รองนายกเทศมนตรี จึงได้อนุญาตไป ในส่วนของที่นางสาวสุพิชฌาย์ ปานผดุง  

 รองนายกเทศมนตรี พบเจอปัญหาหลักๆ คือ 1. เรื่องอาหารกลางวันเด็ก 2. เรื่องทำ
ความสะอาด 3. เรื่องความปลอดภัย เรื่องอาหารกลางวันได้รับทราบจากคณะคุณครู
ในเรื ่องของอาหารกลางวัน โรงเรียนทำคุณภาพของอาหารค่อนข้างไม่ดี  ต่ำ  
รองสุพิชฌาย์  ปานผดุง รองนายกเทศมนตรีมอบนโยบายให้ผู ้อำนวยการกอง
การศึกษาในส่วนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กว่าอาหารกลางวันทำตาม Thai School 
Lunch  แล้ว นางจงกล  อินทกูล ผู้อำนวยการกองการศึกษา ได้คุยกับผู้ประกอบการ 
และตัวคุณครูเองในการกำหนดแต่ในส่วนของโรงเรียนคือเบ็ดเสร็จอยู่ที่โรงเรียน 
นางสาวสุพิชฌาย์  ปานผดุง รองนายเทศมนตรี จึงขอมอบให้ผู ้อำนวยการกอง
การศึกษาในการกำกับติดตามดูแลในส่วนของอาหารกลางวันให้นำเสนอตาม Thai 
School Lunch ขึ้นมาให้คณะผู้บริหารรับทราบก่อนอย่างน้อย ๑ อาทิตย์ก่อนที่จะ
ประกอบการ ถ้าคุณครูคิดเองไม่ได้ไปเลือกดูเมนูจาก Thai School Lunch เมนูมี
อะไรบ้างตามนั้นเลย แล้วถ้าอย่างไรก็เหมือนกับของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เรามาปรับ
ใช้อีกครั ้งหนึ่ง เพราะบางเมนูหรือบางสัปดาห์ซ้ำแล้วซ้ำอีก และคุณค่าทาง
โภชนาการค่อนข้างต่ำในเรื่องของรสชาติด้วย ต่อไปเป็นในส่วนของการบริหาร
จัดการในส่วนของทั้งโรงเรียนและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั้งหมู่ที่ ๔ และหมู่ที่ ๗ ในส่วน
ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั้ง ๒ ศูนย์ ไม่มีปัญหาตอนนี้ปัญหาเยอะที่สุดในการบริหาร
จ ั ด ก า ร ค ื อ โ ร ง เ ร ี ย น เ ทศ บาล ด อนห ั ว ฬ ่ อ  ๑  ( บ ้ า นม าบส าม เ กล ี ย ว )  
เกิดปัญหาอะไร นางจงกล อินทกูล ผู ้อำนวยการกองการศึกษา น่าจะทราบ          
ให้นางจงกล อินทกูล ผู้อำนวยการกองการศึกษา กำกับติดตามอย่างใกล้ชิด แล้วถ้า
แก้ไขปัญหาไม่ได้ตรงจุดไหน ให้นางจงกล อินทกูล ผู้อำนวยการกองการศึกษามา
ปรึกษากับคณะผู้บริหารในส่วนนี้อีกเรื่องหนึ่งที่เป็นนโยบายคณะผู้บริหารแล้ว 
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นางสาวสุพิชฌาย์ ปานผดุง รองนายกเทศมนตรีได้มอบในที่ประชุมศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็กทั้ง 2 ศูนย์ ในเรื่องของเด็กนักเรียนที่มีพัฒนาการที่ผิดปกติล่าช้า ไม่ว่าจะเป็นใน
เรื่องของ IQ เรื่องของตัวเด็กที่มีพฤติกรรมไม่เหมาะสมกับวัย ขอให้คุณครูควบคุม
สอดส่องดูแลแล้วรายงานผู้บังคับบัญชาทราบ ในส่วนของศูนย์ทั้ง 2 ศูนย์ ได้มีการ
รายงานขึ้นมา และกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมลงไปช่วยแก้ไขปัญหาเรียบร้อย
แล้วแต่ในส่วนของโรงเรียนคุณครูที ่รายงานให้ผู ้อำนวยการโรงเรียนเทศบาล       
ดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว) รับทราบแต่ยังนิ่งเฉย ทั้ง ๆ ที่ผู ้อำนวยการ
โรงเรียนเทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว) ก็อยู่ ณ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กใน
ขณะที่ นางสาวสุพิชฌาย์  ปานผดุง รองนายกเทศมนตรีได้มอบนโยบายในขณะนั้น 
ก็ยังนิ่งเฉยไม่ทำอะไร ในรอบเดือนที่ผ่านมาปัญหาข้อร้องเรียนไม่ว่าจะ Facebook 
ไม่ว่าจะเรื่องอะไร ไม่ได้รับการแก้ไขปัญหาสักเรื่องเดียว ต้องให้คณะผู้บริหารลงไป 
ในส่วนนี้นางสาวสุพิชฌาย์ ปานผดุง รองนายกเทศมนตรี ได้ติดต่อกับนางจงกล  
อินทกูล ผู้อำนวยการกองการศึกษา โดยตรงแล้ว ให้ นางจงกล อินทกูล ผู้อำนวยการ
กองการศึกษา ไปประสานแล้วไปดูเด ็กน ักเร ียนนัดกับนางสาวสุชาธิกานต์  
หน่อไชย พยาบาลวิชาชีพชำนาญการ แล้วมาปรึกษากันเพื่อหาแนวทางแก้ไขปัญหา
ว่าจะแก้ไขปัญหาตรงส่วนนี้อย่างไร ต่อไปในส่วนของกองการศึกษาเรื่องที่ใกล้จะถึง
คือเรื่องงานวันเด็ก ซึ่งตอนนี้ นางจงกล  อินทกูล  ผู้อำนวยการกองการศึกษา  
ได้เตรียมการไปแล้วส่วนหนึ่ง จะติดขัดอยู่แค่เรื่องสองเรื่อง ในส่วนนี้หลังจากประชุม
เสร็จแล้ว ขอให้ผู้อำนวยการกองการศึกษามาปรึกษากับคณะผู้บริหารอีกครั้ง ในส่วน
ของการดำเนินงานถ้ามีปัญหาติดขัดอะไร ขอให้นางจงกล อินทกูล ผู้อำนวยการกอง
การศึกษามารายงานให้กับคณะผู้บริหารทราบเป็นระยะ ๆ ในส่วนของกองการศึกษา
มีเพียงเท่านี ้

  ต่อไปในส่วนของการสวัสดิการสังคม จะมีในเรื่องของที่ได้มอบนโยบายใน
การทำงาน มีในเรื่องของการจัดอบรมสืบเนื่องจากเม่ือวันที่ 3 ที่ ๔  ธันวาคม 2565 
กองสวัสดิการสังคม คณะผู้บริหารเทศบาล ร่วมกับอมตะในการจัดงานอมตะชวนช็
อป ในปีนี้มีกลุ่มอาชีพ กลุ่มผู้สนใจซึ่งเป็นประชาชนตำบลดอนหัวฬ่อไปตั้งบูทจำนวน 
4 บูทด้วยกันซึ่งร่วมกับพื้นที่ต่าง ๆ ไม่ว่าจะเป็นนาป่า บางละมุง คลองตำหรุ หรือ
หลายๆ พื้นที่ที่มาตั้งบูท จะเห็นได้ว่าประชาชนมีความสนใจ และให้ข้อมูลว่าอยาก
เรียนอะไร ในส่วนของการอบรมในปีนี้ ขอให้นางสาวยุพาภรณ์ บุญมั่น ผู้อำนวยการ
กองสวัสดิการสังคม เตรียมการและจัดอบรมตามความประสงค์ของประชาชน แต่
ทั้งนี้ทั้งนั้นให้ผู้อำนวยการสวัสดิการสังคมประสานกับแกนนำ ยกตัวอย่างเช่น หมู่ที่ 
๒  ชื่อนางสาววันทนา  หอมเสียง ซึ่งเป็นแกนนำในส่วนของการเย็บปักถักร้อย ซึ่งปี
นี้ประชาชนมีความต้องการที่จะเย็บกระเป๋าที่ใช้ผลิตภัณฑ์จากผักตบชวา ในเรื่องนี้
ให้นางสาวยุพาภรณ์ บุญมั่น ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคมประสานกับแกนนำ
และรวบรวมหากลุ่มท่ีจะมาอบรมให้ได้ และดูจากหลาย ๆ ฝ่ายด้วยไม่ใช่แค่คนใดคน
หนึ่ง ขอให้สอบถามข้อมูลและดูข้อมูลจากข้อเสนอแนะ 
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 จากการอบรมครั้งที่ผ่านมาว่ามีข้อเสนอแนะอะไรบ้างหรือไม่ ในส่วนของกลุ่มอาชีพ 

ถ้าหมู่ไหนมีความเข้มแข็งแล้วมีความตั้งใจจะจัดตั้งเป็นกลุ่มอาชีพแต่ละหมู่ขอให้
นางสาวยุพาภรณ์ บุญมั่น ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคมกับเจ้าหน้าที่ที่ดูแลใน
เรื่องนี้ให้คำปรึกษา และแนะนำแนวทางในการปฏิบัติให้ประชาชนได้รับทราบด้วย
ค่ะ ในส่วนของกองสวัสดิการสังคมมีเพียงเท่านี้ค่ะ 

นายไมตรี ประเสริฐ  ขอขอบคุณท่านรองสุพิชฌาย์ ปานผดุง รองนายกเทศมนตรี ในส่วนของการ 
ประธาน การกำกับดูแลกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม กองการศึกษา และกองสวัสดิการ

สังคม ขอให้นำไปปฏิบัติตามนโยบายของคณะผู ้บริหารด้วยครับ ขอสอบถาม  
นางจงกล อินทกูล ผู้อำนวยการกองการศึกษาว่าโรงเรียนเทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ 
(บ้านมาบสามเกลียว) ผลสอบออกให้เด็กนักเรียนวันที่เท่าไหร่ครับ เปิดเทอมวันที่
เท่าไหร่ครับ 

นางจงกล อินทกูล  สืบเนื่องจากข้อมูลที่ได้รับทราบพร้อมกับท่านรองสุพิชฌาย์  ปานผดุง  
ผู้อำนวยการกองการศึกษา รองนายกเทศมนตรี ในวันที่มีการประชุมคณะกรรมการการติดตามและประเมินผล

แผนเมื่อสัปดาห์ที่แล้วที่ผ่านมาท่านรองสุพิชฌาย์ ปานผดุง รองนายกเทศมนตรี  
ได ้สอบถามเหม ือนก ัน ท ่านผ ู ้อำนวยการโรงเร ียนเทศบาลดอนห ัวฬ ่อ ๑  
(บ้านมาบสามเกลียว) ได้นำเรียนว่าสำหรับรายงานผลงดตัดเกรด เทอม ๑ ยังไม่มี
การตัดเกรดจะส่งให้เฉพาะสมุดพก เพราะเวลาตัดเกรดจะเอาเทอมที่ ๑ เป็นคะแนน
เก็บ และเอาไปรวมกับเทอม ๒ ตัดเกรดทีเดียวเทอมปลาย แต่สิ่งที่ให้ผู้ปกครองไป
คือสมุดพก ซึ่งจะเห็นว่าวิชานี้ได้คะแนนเท่าไหร่ รวมถึงคะแนนจิตพิสัยที่เกี่ยวกับ
ความสนใจ ความตั้งใจเรียนหรือสุขภาพร่างกายของเด็กนักเรียน ได้จัดส่งให้กับ
ผู้ปกครองเรียบร้อยแล้ว แต่ถ้าเป็นเกรดจะออกที่เทอม ๒  ตามที่ท่านผู้อำนวยการ
โรงเรียนเทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว) ได้อธิบายมาในที่ประชุมค่ะ 

นายไมตรี ประเสริฐ   ในส่วนของการปฐมนิเทศหรืออะไรต่าง ๆ ในการเปิดภาคเรียน ได้อธิบายให้ 
ประธาน ผู้ปกครองมีความเข้าใจในส่วนนี้หรือไม่ อย่างไร 
นางจงกล อินทกูล  ในเรื่องนี้ปกติโรงเรียนโดยทั่วไปแล้วอย่างน้อยท่ีสุดใน ๑ ปีการศึกษาต้องมี 
ผู้อำนวยการกองการศึกษา การปฐมนิเทศ ๑ ครั้ง คือครั้งที่เปิดเทอมเป็นเทอมที่ ๑ ช่วงเดือนพฤษภาคม ถือว่า

เป็นครั้งใหญ่อย่างไรต้องมีการปฐมนิเทศ ส่วนภาคเรียนที่ 2  แล้วแต่บริบทของ     
แต่ละสถานที่ บางโรงเรียนจะจัดปฐมนิเทศเทอมที่ 2 และเทอมที่ 2 แต่อย่างของ
โรงเร ียนเราที ่ผ ่านมาจ ัดปฐมนิเทศเฉพาะเทอมที ่ ๑  เทอมเดียว ถ้าข ้อมูล    
ไม่ครอบคลุม อาจจะนำเรียนปรึกษากับผู้อำนวยการโรงเรียนเทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ 
(บ้านมาบสามเกลียว)  และปรับปรุงการทำงานว่าถ้าข้อมูลไม่ครอบคลุม เราควร
เปลี่ยนมาปฐมนิเทศปีละ 2 ครั้ง คือภาคเรียนละ ๑ ครั้งก็น่าจะเหมาะสมกว่า เพ่ือที่ 

 บางทีข่าวสารข้อมูลจะได้ทันเวลา และทันสมัย บางทีรอเอาไปไว้อีกปีหนึ่ง ปัญหา
เกิดปีนี้ รอไว้ปีหน้า ก็ไม่ทันเหตุการณ์ ในส่วนนี้กองการศึกษารับไปบริหารจัดการ 
จะได้แจ้งผู้อำนวยการโรงเรียนเทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว) 
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เพื่อที่ผู้อำนวยการโรงเรียนเทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว) จะได้ไป    
นำเรียนในที่ประชุมคณะครูของโรงเรียนว่ามีความคิดเห็นอย่างไรถ้าหากว่าจะมี       
การปฐมนิเทศ ปีละ  ๒ ครั้ง ค่ะ 

นายไมตรี ประเสริฐ  ขอให้ผู้อำนวยการโรงเรียนเทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว) 
ประธาน ทำความเข้าใจกับผู้ปกครองในส่วนนี้ด้วยครับ 
นางสาวสุพิชฌาย์  ปานผดุง ขออนุญาตชี้แจงเพ่ิมเติมในส่วนนี้คือแนวทางของคณะผู้บริหารโรงเรียนจะ 
รองนายกเทศมนตรี วางแนวทางไว้ประชุมภาคเรียนที ่ ๒ ด้วย  แต่ผู ้อำนวยการโรงเรียนเทศบาล          

ดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว) เสนอเป็นการส่วนตัวคือโทรประสานกับรอง
สุพิชฌาย์ ปานผดุง รองนายกเทศมนตรีว่าจะประชุมวันที่ 18 ธันวาคม 2565         
ซึ่งเรื่องนี้ท่าน ดร.พัชนี ซึ่งเปน็ผู้ทรงคุณวุฒทิางการศึกษา ได้แนะนำไปแล้วเมื่อคราว
ประเมินครูผู้ช่วยรอบ 2 คนแรก ว่าถ้าผู้อำนวยการโรงเรียนเทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ 
(บ้านมาบสามเกลียว) จะประเมินห้วงระยเวลาต้องเป็นช่วงเปิดเทอมแรก เดือน
พฤศจิกายน หรือไม่ช่วงปลาย ๆ ก่อนที่จะเปิดเทอม ซึ ่งผู ้อำนวยการโรงเรียน
เทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว) มารายงานรองสุพิชฌาย์ ปานผดุง            
รองนายกเทศมนตรีประชุมผู้ปกครองในวันที่ 18 ธันวาคม 2565 แต่รองสุพิชฌาย์ 
ปานผดุง รองนายกเทศมนตรีได้เสนอแนะไปแล้วว่ามันล่าช้าไปถ้าผู ้อำนวยการ
โรงเรียนเทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว) จะดำเนินการต้องดำเนินการ
ต้ังแต่เปิดภาคเรียนคือวันที่ 1 พฤศจิกายน 2565 ในส่วนของตัวผลการเรียนที่มี    
ข้อร้องเรียนก็เช่นกัน ท่าน ดร.พัชนี ได้ให้คำปรึกษาแล้วก็แนะนำท่านผู้อำนวยการ
โรงเรียนเทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว) ไปแล้วเหมือนกันว่าแนวทาง
ควรจะทำอย่างไร แต่ท่าน ดร.พัชนี ก็ได้ปรึกษาหารือกับรองสุพิชฌาย์ ปานผดุง    
อยู่ว่าไม่ทราบว่าผู้อำนวยการโรงเรียนเทศบาลดอนหัวฬ่อ ๑ (บ้านมาบสามเกลียว)           
จะนำไปใช้หรือไม่ ผลสรุปคือไม่มีการนำไปใช้และเกิดปัญหาข้อร้องเรียนมาในส่วนนี้ 
ถ้าท่านผู้อำนวยการกองการศึกษาทราบแล้วขอให้กำกับติดตาม เพราะเรื่องทุกเรื่อง
ถ้ารองสุพิชฌาย์ ปานผดุง รองนายกเทศมนตรี ทราบปัญหามันเกิดขึ ้นแล้ว 
มีข้อร้องเรียน และแนวทางคณะผู้บริหาร เรื ่อง Facebook  ไม่มีการเปิดดูเลย 
ประชาชนถ้าร้องเรียนมา ๑ คน ไม่ได้หยุดแค่คนเดียว ก็จะมีมาอีก รองสุพิชฌาย์ 
ป า น ผ ด ุ ง  ร อ ง น า ย ก เ ท ศ ม น ต ร ี  ต ้ อ ง ใ ห้ ค ุ ณ ค ร ู ภ ั ท ร า  ศ ร ี น ภ า ว ง ศ์   
ครูชำนาญการ เชิญผู้ปกครองมาพูดคุยและให้ลบ Facebook ออกเรื่องจึงเงียบ 
ขอให้ผู้อำนวยการกองการศึกษาช่วยกำชับเจ้าหน้าที่ในการดู Facebook อีกครั้งค่ะ 
ขอขอบคุณค่ะ 

นายไมตรี ประเสริฐ  ขอขอบคุณท่านรองสุพิชฌาย์ ปานผดุง รองนายกเทศมนตรี ในส่วนนี้ ต่อไป 
ประธาน ขอเชิญท่านรองภักดี หอมเสียง รองนายกเทศมนตรีที ่กำกับดูแลกองช่างและ          

กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ครับ 
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นายภักดี หอมเสียง  เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
รองนายกเทศมนตรี ในส่วนของผมที่ท่านนายกเทศมนตรีได้มอบหมายดูแลกองช่างและกองยุทธศาสตร์

และงบประมาณ ขอเริ่มที่กองช่างก่อนนะครับ ขอเชิญท่านผู้อำนวยการกองช่างช่วย
ชี้แจงรายละเอียดของงานที่ได้รับมอบหมายและปัญหาอุปสรรคในการปฏิบัติงาน
รวมถึงโครงการของปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ว่าดำเนินการไปถึงขั้นตอนไหน และ
ยังมีโครงการอะไรบ้างที่ยังไม่ได้ดำเนินการ ขอเชิญครับ 

นายโสภณ เจียประเสริฐ  เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
ผู้อำนวยการกองช่าง ในส่วนของกองช่างที่นายภักดี หอมเสียง รองนายกเทศมนตรีให้รายงานติดตามงาน

ขอเสนอรายงานในครั้งการประชุมติดตามผลการปฏิบัติงาน วันนี้ไม่ได้เตรียมมา  
เป็นการประชุมรับนโยบายของคณะผู้บริหาร ที่ผ่านมาในส่วนของกองช่างปฏิบัติงาน
ในส่วนที่เกี่ยวข้อง ที่ได้รับนโยบาย เรื่องการย้ายเสาไฟฟ้า ช่างการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค
จังหวัดชลบุรีกับนายภักดี หอมเสียง  รองนายกเทศมนตรี ได้ไปดูที่เราแจ้งไปมีการ
ย้ายเสาไฟฟ้าหลังวัดดอน ๑ ต้น  อีกต้นตรงโค้งทางการไฟฟ้าบอกว่ามีสลิงดึงไว้ จะ
ไมย่้ายออก การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดชลบุรียืนยันว่าไม่ล้มตรงซอยอู่ทอง จำนวน 
3 ต้น เป็นเสาไฟภายในของเจ้าของที่การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดชลบุรีย้ายให้ไม่ได้ 
ถ้าจะย้ายต้องให้เจ้าของที่ที่ปักเสามาแจ้งการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดชลบุรีก่อน 
บริเวณตรงบ้านครูทิพวัน  ที่เราทำถนนไปจะมีเสาไฟฟ้า จำนวน  ๓ ต้น ยื่นออกมา
ประมาณ ๕๐ซ.ม. เราได้แจ้งให้การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดชลบุรีช่วยย้ายเสาไฟฟ้า 
แต่การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดชลบุรีแจ้งเป็นภายในของเจ้าของที่ จะย้ายต้องแจ้ง
เจ้าของที่ก่อน แต่ไม่ไดเ้กะกะขวางทางมาก ไม่ค่อยมีรถเข้าออก ครับ 

นายภักดี หอมเสียง  แล้วในส่วนของซอยอู่ตีท๋ี่เราเทคอนกรีตใหม่จะมีปัญหาในเรื่องของเสาไฟฟ้า 
รองนายกเทศมนตรี อยู่จำนวน 2 ต้น บริเวณที่จะออกทางโค้งหลักศอกทางหลังวัดสังกะสี นายไมตรี 

ประเสร ิฐ นายกเทศมนตร ีก ับนายภ ักด ี  หอมเส ียง รองนายกเทศมนตรี  
ได้ประสานงานกับการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดชลบุรี การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัด
ชลบุรีรายงานมาว่าจะวางแผนอีกครั้ง เพราะมีปัญหาอุปสรรคคือเสาไฟแรงสูงยึด
เหนี่ยวกับแรงต่ำที่จะย้ายออก  ขอให้ผู้อำนวยการกองช่างช่วยติดตามอีกครั้ง 

นายโสภณ เจียประเสริฐ  มีอีกส่วนหนึ่งคือท่านนายกให้ทำหนังสือไปที่การประปาส่วนภูมิภาค  
ผู้อำนวยการกองช่าง เรื่องประปาหัวมุมเสาไฟ ได้ทำหนังสือเสนอนายกเทศมนตรี แล้ว และประสานกับ

ท่านนายกเทศมนตรีให้ประสานกับการประปาส่วนภูมิภาคนอกรอบแล้วว่าจะทำ
หนังสือตามไปอีกครั้ง 

นายไมตรี ประเสริฐ  ถนนเส้นซอยอู่ตี๋ก่อนที่เราจะเปิดใช้เราต้องเคลียร์เรื่องเสาไฟฟ้ากับหัวจ่าย 
ประธาน ประปาให้แล้วเสร็จก่อน มิเช่นนั้นก็เป็นเหมือนที่ออกสะเด็ดข่าว คือกลาย เป็นเสา

ไฟฟ้าอยู่บนผิวจราจร หัวประปาอยู่บนหัวทางเลี้ยวช่วงหัวโค้งพอดี ในส่วนของ
ผู ้อำนวยการกองช่างก็ให้ทำหนังสือส่งให้การประปาส่วนภูมิภาค ในส่วนของ
นายกเทศมนตรีจะประสานงานภายในให้รีบดำเนินการอีกครั้งครับ ทางผู้รับจ้างได้
ดำเนินการไปเกือบ ๘๐% แล้ว คงใกล้จะได้เปิดใช้เร็ว ๆ นี้  

 
 

/นายภักด.ี.. 
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นายภักดี หอมเสียง  ในส่วนของไฟฟ้าที่ขยายเขตทางเข้าหมู่บ้านสุขใจ 8 ท่านผู้อำนวยการ 
รองนายกเทศมนตรี กองช่างทราบเรื่องหรือไม่ครับ ว่าตอนนี้การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดชลบุรี 
 เข้าดำเนินการหรือยังครับ  
นายโสภณ เจียประเสริฐ  เรื่องการขยายเขตขณะนี้รอการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดชลบุรีเข้ามา 
ผู้อำนวยการกองช่าง ดำเนินการเพราะว่าเราทำหนังสือไปแล้ว เราอุดหนุนเงินให้กับการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค

จังหวัดชลบุรี การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดชลบุรีจะเข้ามาประมาณไม่เกิน ๖ เดือน 
ขณะนี้รอการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคจังหวัดชลบุรี รอตอบกลับมาอีกครั้งครับ 

นายภักดี หอมเสียง  ขอมอบนายสุเมธ กุศลการณ์  หัวหน้าฝ่ายการโยธา ในส่วนงานที่ท่าน 
รองนายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรีและคณะผู้บริหาร ที่ได้ร่วมทำจิตอาสาในวันที่ 2 ธันวาคม 2565   

ที่ผ่านมา ในเรื่องของการซ่อมผิวถนนบริเวณพื้นที่  หมู่ที ่ ๗ ยังเหลืออยู่ประมาณ        
5 – 6 จุด ขอมอบนายสุเมธ กุศลการณ์ หัวหน้าฝ่ายการโยธา ติดตามด้วยครับ และ
ในเรื่องของมิกซ์ ทราบว่าเราสามารถเบิกใช้ได้ตลอด ขอให้นายสุเมธ กุศลการณ์ 
หัวหน้าฝ่ายการโยธา  ช่วยตรวจสอบดูอีกครั้ง ในส่วนของที่ยังตกหล่นรวมทั้งพ้ืนที่ฝั่ง
หมู่ที่ ๓ หมู่ที่ ๕  หมู่ที่ ๖ และหมู่ท่ี ๑ ด้วยครับ 

นายสุเมธ กุศลการณ์  ในเรื่องของมิกซ์ เราเหลืออยู่ประมาณ ๓๐ ตัน ครับ กองช่างจะดำเนินการ 
หัวหน้าฝ่ายการโยธา แจ้งเจ้าหน้าที่กองช่างดำเนินการครับ 
นายไมตรี ประเสริฐ  ขอเพ่ิมเติมในส่วนของงานกองช่าง ขอมอบหมายให้นายสุเวส  แสงมณ ี 
นายกเทศมนตรี นายช่างไฟฟ้าปฏิบัติงาน ซ่อมไฟให้แล้วเสร็จก่อนเทศกาลปีใหม่ ในส่วนที่ชำรุดที่เรา

ได้มีการสำรวจไป ในเรื่องของรถที่จะต้องใช้ ที่จะยืมในท้องถิ่นใกล้เคียง ขอให้แจ้งให้
นายกเทศมนตรีทราบ นายกเทศมนตรีจะได้ดำเนินการประสานงานให้วางแผนให้ดี
ว่าใน ๑ วัน ซ่อมได้กี่จุด และใช้รถกี่วันถึงจะแล้วเสร็จ เพราะเบื้องต้นเราได้สำรวจ
เรียบร้อยแล้วว่าชำรุดอยู่กี่จุด หรืออาจจะต้องขอความอนุเคราะห์รถของการไฟฟ้า
ส่วนภูมิภาคจังหวัดชลบุรีมาดำเนินการแก้ไข และในส่วนของนายสุเมธ กุศลการณ์ 
หัวหน้าฝ่ายการโยธาในเรื่องของการซ่อมทาง นายกเทศมนตรีส่งแผนงานให้ทาง
ผู้อำนวยการกองช่างไปแล้ว ให้นายสุเมธ กุศลการณ์ หัวหน้าฝ่ายการโยธาประสาน
กับผู้อำนวยการกองช่างว่ามีจุดไหนบ้างที่จะต้องซ่อม โดยใช้มิกซ์ร้อนที่เราได้สั่งมา 
ให้ครบทุกจุด และให้ทำรายงานขึ้นมาสัปดาห์ละ ๑ ครั้ง ในส่วนของการซ่อมทาง
ด้วย ในส่วนของการไปควบคุมลูกน้องในการตัดหญ้า ตัดต้นไม้ รถฟาร์มก็ดี  
ให้นายสุเมธ กุศลการณ์ หัวหน้าฝ่ายการโยธา ลงไปตรวจสอบและทำรายงานเสนอ
คณะผู้บริหารสัปดาห์ละ ๑ ครั้ง ส่วนเรื่องถนน เรื่องหญ้า เรื่องเกาะกลางถนนให้
ดำเนินการให้แล้วเสร็จก่อนเทศกาลปีใหม่  ในเรื่องของสวนสุขภาพ หมู่ที่ ๗ ยังมี
ต้นไม้ที่ยืนต้นตายไม่รู้กี่ต้น ให้รีบดำเนินการตัด และสวนสุขภาพหมู่ที่ ๔ มีใบไม้ร่วง
หล่นเต็มไปหมด ขอให้แบ่งเจ้าหน้าที่ดำเนินการช่วงเช้าเก็บกวาดให้เรียบร้อย  
ในเรื่องของดอกจอก พอเริ่มเกิด ต้องรีบเอาไม้ไปนาบและช้อนขึ้น อย่าให้ขี้นเยอะ 
เพราะลูกน้องและจำนวนคนมีน้อยจะดำเนินการไม่ทัน และจะจัดการงานไม่ได้ 
ขอให้รายงานขึ้นมาสัปดาห์ละ ๑ ครั้ง  ในเรื ่องของงานประดับไฟเทศกาลปีใหม่  
ผู้อำนวยการกองช่างได้มีการวางแผนไว้หรือไม่ครับ 

 
/นายโสภณ... 
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นายโสภณ เจียประเสริฐ  ขณะนี้ที่สั่งซื้อไฟมาใช้ในงานลอยกระทงและประดับในสวนสุขภาพหมู่ที่ ๔ 
ผู้อำนวยการกองช่าง เรียบร้อยส่วนบริเวณเกาะกลางและบริเวณสี่แยกไม่มีครับ 
นายไมตรี ประเสริฐ  ปีนีป้ระดับไฟในสวนสุขภาพอย่างเดียว ตามสี่แยก เกาะกลางถนนไม่มี  
นายกเทศมนตรี ไม่ทันไม่เป็นไร เอาไว้ประดับไฟในปีหน้าในเรื ่องของเทศกาลปีใหม่  เพื ่อจะคืน

ความสุขให้กับประชาชน ในเรื่องของหมู่บ้านที่เททางขึ้นมาบนผิวทาง หมู่ที่ ๑ ได้มี
ประชาชนแจ้งมา ยังไม่ได้ดำเนินการ ขอให้ผู ้อำนวยการกองช่างไปติดตามดูว่า
กำหนดการก่ีวัน 

นายโสภณ เจียประเสริฐ  ได้ลงพื้นที่ไปตรวจสอบกับนายเศกสิทธิ์ เหลืองสี วิศวกรโยธาชำนาญการ  
ผู้อำนวยการกองช่าง ให้ช่างผู้รับเหมามาดำเนินการแก้ไข ได้ยืนยันว่าจะเข้ามาดำเนินการแก้ไขให้ครับ 
นายไมตรี ประเสริฐ  ในส่วนของกองช่างมีเพียงเท่านี้ ขอเชิญท่านรองภักดี หอมเสียง รอง 
นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี ต่อครับ 
นายภักดี  หอมเสียง  ในส่วนต่อไปขอเชิญ นางสาวจิตติมา  พิมพ์พิทยานันท์  ผู้อำนวยการกอง 
รองนายกเทศมนตรี ยุทธศาสตร์และงบประมาณ รายงานผลการปฏิบัติหน้าที ่และปัญหาอุปสรรค  

ขอเชิญครับ  
นางสาวจิตติมา พิมพ์พิทยานันท์ เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
ผอ.กองยุทธศาสตร์ สำหรับกองยุทธศาสตร์และงบประมาณงานนโยบายที่เราดำเนินการต่อไปจะเป็นใน 
และงบประมาณ เรื่องของการติดตามประเมินผลของคณะกรรมการติดตาม ซึ่งเราต้องให้แล้วเสร็จ

ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี อยู่ระหว่างดำเนินการ นอกจากนี้เรายังมีในเรื่องของ
การติดตามประเมินการปฏิบัติงานตามนโยบายของท่านนายกเทศมนตรีที่ได้แถลง
นโยบายไว้กับสภาเทศบาล อยู่ระหว่างรวบรวมข้อมูลดำเนินการ อีกเรื่องหนึ่งที่ได้รับ
แจ้งมาจากเทศบาลตำบลบางทราย ในฐานะที่ท่านเป็นคณะกรรมการประสานแผน
ระดับอำเภอเมืองชลบุรี แจ้งข้อมูลมาว่าหากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตชุมชน 

 มีโครงการที่เกินศักยภาพขอให้ส่งข้อมูลในส่วนที่เกี่ยวข้อง ภายในวันที่  ๒๐ ธันวาคม 
2565 เพราะว่าหนังสืออยู่ระหว่างนำเสนออยู่ค่ะ  สำหรับในเรื่องของงานจัดทำ
งบประมาณ จากที่เดิมสำนักงบประมาณแจ้งว่าเทศบาลตำบล และองค์การบริหาร
ส่วนตำบล จะต้องของบประมาณตรงจากสำนักงบประมาณจะมี  3 สถาบัน  
ที่ทำเรื ่องขอขยายเวลาให้เทศบาลตำบลมีความพร้อมในการจัดทำงบประมาณ 
ขณะนี้มีหนังสือมาแล้วว่าทาง 3 สถาบันคือ สำนักงบประมาณ กรมบัญชีกลาง และ
กรรมการกระจายอำนาจ ได้เห็นชอบให้เทศบาลตำบลไปของบตรงในปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2568 และปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 นี้เราจะขอกับกรมส่งเสริมการปกครอง
ท้องถิ ่น ให้กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ ่นเสนอกระทรวงมหาดไทยและไปที่ 
สำนักงบประมาณ แต่เรายังไม่ทราบแนวทาง และกองยุทธศาสตร์และงบประมาณได้
จะมีหนังสือแจ้งทุกส่วนราชการทราบให้เตรียมข้อมูลในส่วนของตนเอง เช่น ข้อมูล
เป้าหมาย รายละเอียดในการของบประมาณ ให้เตรียมไว้ เพื่อที่ว่าถ้าแนวทางนี้มา
เราจะได้ดำเนินการได้ทันท่วงทีค่ะ ในการจัดทำงบประมาณ และในการจัดทำพัฒนา 
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 ระบบข้อมูลตอนนี้เร่งดำเนินการให้ทำ Line OA  ขณะนี้ทำสัญญาจ้างแล้วจะมีการ

ติดตั้งอินเตอร์เน็ต ส่วนงานประชาสัมพันธ์ในเรื่องของปฏิทินได้ดำเนินการซื้อจ้าง 
 ไปแล้ว ช่องทางประชาสัมพันธ์ใหม่ให้ประชาชนทราบ คือช่องทาง TikTok ซึ่งเราได้

โฆษณา ประชาสัมพันธ ์ไปทางกลุ ่มไลน์พนักงานบ้างแล ้ว @DONHUAROH  
จึงขอเชิญชวนทุกท่านเข้าไปกดติดตาม กดไลค์ กดแชร์ ขณะนี้มีผู้ติดตามบ้างแล้ว 
ตอนนี้เรากำลังทำยอดอยู่ และเข้าไปตรวจเช็คอยู่ตลอด และขอความร่วมมือทุกส่วน
ราชการถ้าหากว่าจะส่งภาพกิจกรรมที่เป็นของกองขอเป็นแนวตั้งด้วยค่ะ เพ่ือลง 

 TikTok จะได้มีความสวยงาม ขอฝากช่องทางอีกช่องทางหนึ่งและเป็นรูปแบบส่วน
อีกเรื่องหนึ่งคือในช่วงของงานเทศกาลปีใหม่เราจะมีป้าย บริเวณหมู่ที่ ๔ ที่บริเวณ
งานป้องกัน อาจจะเป็นป้ายไวนิล จึงขอนำเรียนคณะผู้บริหารว่าจะมีการเพิ่มป้าย
บริเวณจุดไหนบ้าง เพราะเป็นทางขึ้นลงที่จะไปต่างจังหวัด ขณะนี้งานประชาสัมพันธ์
ได้ดำเนินการออกแบบอยู่ค่ะ ส่วนข้อความอาจจะเป็นสั้น ๆ เช่นสวัสดีปีใหม่ หรือ  
ส่งความสุข จะขอออกแบบก่อนว่าจะเป็นภาพแบบไหนหรือจะมีกลอนด้วยค่ะ 

นายไมตรี ประเสริฐ  ภาพป้ายสวัสดีปีใหม่ที่จะมีภาพของคณะผู้บริหารกับสมาชิกสภาเทศบาล 
ประธาน ผมว่าจะใช้เงินส่วนตัวเพราะว่าจะหมิ่นแหม่ในเรื ่องของลักษณะการผิดระเบียบ

เพราะบางครั้งก็มองว่าเป็นลักษณะการประชาสัมพันธ์ในเรื่องของการเมือง ในส่วน
ของงานกองยุทธศาสตร์ งานประชาสัมพันธ์ วารสาร ขอให้ตัดข้อมูลที่เป็นประโยชน์
ต ่อพี ่น ้องประชาชนเน้นในเร ื ่องของการป้องกันโรคระบาด ขั ้นตอนในการ 
ขอใบอนุญาตต่าง ๆ  การปิดภาคเรียน เปิดภาคเรียนในช่วงของใกล้ช่วงอัคคีภัยเข้าสู่
ฤดูแล้ง ฤดูหนาว เรื่องโรคระบาด อย่างปัจจุบันเช่น ไข้หวัดใหญ่สายพันธุ์บีระบาด
เยอะ ขอให้เน้นในส่วนนี้  ในส่วนของแฟลตฟอร์มในส่วนของการประชาสัมพันธ์ 
ต่าง ๆ ก็มีผู ้นำท้องถิ ่นอื ่นชื่นชมในงานด้านประชาสัมพันธ์ของเทศบาลตำบล 
ดอนหัวฬ่อของเราในส่วนของแอฟพลิเคชั่น TikTok ไม่ต้องลงเฉพาะในส่วนของ 
คณะผู้บริหารอย่างเดียว ยกตัวอย่างเช่น กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมไปตรวจ
ตลาด ไปเก็บตัวอย่างทุกส่วนราชการเองต้องไปเก็บภาพมา เป็นคลิปแนวตั้งสั้น ๆ 
ประมาณ 15 – 30 วินาที แล้วก็ดำเนินการส่งข้อมูลให้กองยุทธศาสตร์และ
งบประมาณจะได้ทำการประชาสัมพันธ์ให้ส่วนราชการด้วย จะได้เป็นผลงานของ 
แต่ละกอง เพราะฉะนั้นเวลาประชาสัมพันธ์ไม่จำเป็นต้องประชาสัมพันธ์เฉพาะ 
คณะผู้บริหารหรือนายกเทศมนตรีอย่างเดียว ที ่ให้ทำให้เป็นภาพรวมในองค์กร  
องค์รวมของเราว่าเป็นทีมงานที่มีความพร้อม มีความหลากหลาย ในหลาย ๆ มิติ 
ในการทำงานขอให้ทุกท่านนำไปปฏิบัติ เพราะฉะนั้นการทำงานให้มีการนำเสนอ
ผลงานให้กับประชาชนได้รับทราบ ให้ประชาชนได้ยอมรับว่าเจ้าหน้าที่ทุกคนมีความ
ตั้งใจทำงานบริการด้านสาธารณะและบริการประชาชนในส่วนนี้ครับ 
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นายภักดี หอมเสียง  ในเรื่องของเสียงตามสายไม่ทราบว่าผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และ 
รองนายกเทศมนตรี งบประมาณได้ปรึกษากับท่านปลัดเทศบาลและท่านนายกเทศมนตรีหรือยังครับ 

แนวทาง เพราะเป็นนโยบายที่ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดชลบุรี นำเรียนเสนอมาเป็น 
 สิ่งสำคัญนะครับ 
นางสาวจิตติมา พิมพ์พิทยานันท์ ในเรื่องของเสียงตามสายสำหรับกองยุทธศาสตร์และงบประมาณได้นำเรียน 
ผอ.กองยุทธศาสตร์และ นายกเทศมนตรีและท่านปลัดเทศบาล ทั้งสองท่านมีนโยบายว่าเราจะวางจุดใหม ่
งบประมาณ ทั ้งหมดทุกจุด แต่ต้องมีข้อมูลว่าจุดใดบ้างที ่ประชาชนต้องการและจุดไหนที่

ประชาชนอยากจะได้มีไว้เพื่อเป็นประโยชน์ ท่านนายกเทศมนตรีจะได้ดำเนินการ
วางแผนว่าจะใช้เทคโนโลยีไหน ใช้จำนวนเท่าไร ในการดำเนินการประมาณการราคา 
งบประมาณ 

นายไมตรี ประเสริฐ   ขอให้ทำแบบสำรวจ จำให้ผู้นำชุมชน สมาชิกสภาเทศบาล กำนัน  
ประธาน ผู้ใหญ่บ้าน ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน สารวัตรกำนัน ไปสำรวจว่าประชาชนมีความต้องการจุด

ไหน ไม่ต้องการจุดไหน เราจะได้ตอบโจทย์ในความต้องการของประชาชน จะได้
ประหยัดงบประมาณด้วย มีจุดที่เหมาะสม และในเรื่องของเทคโนโลยีที่จะนำมาใช้ 
ต้องสามารถแยกช่อง Channel ที่ว่าในจุดช่วงนี้เช้าไม่ต้องการเสียงตามสายต้องการ
พักผ ่อน ในจ ุดน ี ้อาจจะต ้องการช ่วงเย ็น ขอให ้ไปทำแบบสอบถามมาให้
นายกเทศมนตรีได้พิจารณาดูก่อน อาจจะไปเก็บข้อมูลในช่วงของการลงพื้นที่ออก
ตรวจเยี ่ยมผู ้ส ูงอายุ เพราะหลายๆ กอง ต้องมาประชุมกัน ในเร ื ่องของการ
ประเมินผลความพึงพอใจในส่วนของประชาชนในการบริการของเทศบาลตำบล  
ดอนหัวฬ่อของเราเราลงพื ้นที่ไปในคราวเดียวกันต้องไปเก็บแบบสอบถามมา ใน 
หลาย ๆ ส่วน ขอให้แต่ละส่วนราชการเตรียมข้อมูลในส่วนนี้ไว้   

  ต่อไปในส่วนงานของสำนักปลัดเทศบาล เป็นงานของงานบริหารงานทั่วไป 
ในส่วนของการจัดงานพิธี ขอให้ผู้ได้รับมอบหมายงานให้เตรียมให้พร้อมในเรื่องของ
อุปกรณ์ ในเรื่องของการจัดงานเรื่องพิธีการก็ดี ยกตัวอย่าง เช่น พานพุ่ม ในการที่จะ
ไปวางพานพุ่ม ในวันที่ 5 ธันวาคม 2565 ที่ผ่านมา ขอให้มีการเตรียมความพร้อม 
ในเรื่องของพานพุ่ม ต้องเหมาะสมและให้สมพระเกียรติ วัสดุอุปกรณ์ใดท่ีชำรุดหรือมี
ความเสียหายให้ดำเนินการในการจัดซื้อใหม่ ให้มีความใหม่ ให้มีความพร้อมใช้งาน 
ให้มีปริมาณที่เหมาะสม ในส่วนนี้ขอให้ไปปรับใช้ในการทำงาน ในเรื่องของงาน
อาคารสถานที่ ความสะอาด ของแต่ละชั้น เจ้าหน้าที่ที ่ควบคุมดูแลการทำความ
สะอาดห้องน้ำ ห้องครัว ต้องกำกับดูแลอยู ่ตลอด ตรวจสอบถ่ายรูปรายงานให้    
คณะผู้บริหารทราบ เพ่ือจะได้คงมาตรฐานในเรื่องของความสะอาดอาคารสถานที่ ใน
เรื่องต่อไปเรื่องการลงรับหนังสือ การส่งหนังสือ  บางครั้งมีความล่าช้า ยกตัวอย่าง
วันที่ ๔ ที่ผ่านมา มีงานอยู่ประมาณ ๓ งาน ปรากฏว่าหนังสือกำหนดการอะไรต่าง ๆ  
นายกเทศมนตรียังไม่ทราบ เพราะฉะนั้นถ้าระบบหนังสือล่าช้าต้องมีการแจ้งให้คณะ
ผู้บริหาร ปลัดเทศบาล หรือแจ้งท่านผู้อำนวยการกอง ที่งานจะไปเข้าในแต่ละกอง 
โดยวิธีการไลน์ส่วนตัว หรือโทรประสานหรือแจ้งส่วนตัว บางครั้งระบบหนังสือล่าช้า  
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 เราจะจัดเตรียมงานไม่ทัน  ในเรื่องของงานป้องกันและเทศกิจ ในช่วงนี้เข้าสู่ฤดูแล้ง

แล้ว เพราะฉะนั้นให้เตรียมความพร้อมในเรื่องของรถดับเพลิง อุปกรณ์  ถังบีเอ ชุด 
ต่าง ๆ แม้แต่สภาพร่างกายของพนักงานดับเพลิง เจ้าหน้าที่ที่เข้าเวร อยู่เวร ต้องอยู่
ตรงตามเวลา ตัวอย่าง มีเหตุเพลิงไหม้ในพื้นที่ หมู่ที่ ๖  บริษัทจีเฮสเค เป็นบริษัทที่
สต็อกเกี ่ยวกับอุปกรณ์อิเล็กทรอนิคต่าง ๆ ไฟไหม้ตั ้งแต่เวลา 24.00 น. ถึง  
08.00 น. เพราะฉะนั้นต้องเตรียมความพร้อม อุปกรณ์ส่วนใดที่ขาด ให้ทำบันทึก
ขึ้นมา ให้ไปสอบถามเจ้าหน้าที่ว่าต้องการใช้อะไรบ้าง เบื้องต้นที่นายกเทศมนตรี  
เห็นว่าต้องใช้คือตัวเจีย ตัวตัด แบบไร้สาย ไฟส่องสว่าง ในส่วนนี ้บางครั ้งเป็น
อุปสรรคเป็นอย่างมากในการปฏิบัติหน้าที่ ขอให้ไปตรวจสอบอีกครั้ง ในเรื่องของงาน
เทศกิจก็เช่นกันเวลาปฏิบัติหน้าที่ให้คำนึงถึงความปลอดภัยของตนเอง เรื่องของ
การจราจร เรื่องของรถต่าง ๆ การกำหนดป้ายห้ามจอดบริเวณไหนที่จอดชั่วคราว 
หัวหน้าเทศกิจต้องจัดการให้ได้ ประชาชนคนใดที่ไม่เชื ่อฟัง ปรับได้คือต้องปรับ  
เอาความสะดวกของประชาชนส่วนรวมเป็นหลัก ร้านค้าก็เช่นกันในการจัดการ
บริหารร้านค้าที่ลักษณะต่อเติมเป็นร้านค้าถาวร บริเวณทางเท้าต่าง ๆ เป็นนโยบาย
ของท่านผู้ว่าราชการจังหวัดชลบุรี  และท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดชลบุรี ที่ได้ให้
นโยบายในส่วนนี ้มา ขอให้เจ้าหน้าที ่ดำเนินการและสั ่งการผู ้ใต้บังคับบัญชา 
เจ้าหน้าที่คนไหนที่ไม่เชื ่อฟัง ท่านใช้การสั่งการด้วยหนังสือหรือบันทึกขึ ้นมาให้ 
คณะผู้บริหารทราบ ไม่ใช่ว่าสั่งการไปแล้วเกิดข้อผิดพลาด บริหารงานไม่ได้ ในส่วน
ของงาน งานไหนที่เป็นงานที่ต้องจริงจัง ต้องจริงจัง ในส่วนนี้ ขอให้หัวหน้างาน
เทศกิจดำเนินการปรับปรุง หรือดำเนินการประชุมกับผู้ใต้บังคับบัญชา เพื่อให้งาน
เป็นไปด้วยความเรียบร้อยต่อไป  

  ต่อไปกองคลัง ตอนนี้มีเรื่องที่ติดตามอยู่ตลอดคือเรื่องเงินคงคลังของเรามี
อยู ่จำนวนที ่พอสมควร คือมีเหตุที ่เทศบาลนครอุบลราชธานี มีการแฮ็กระบบ  
ไม่ทราบว่าเป็นระบบของคลังหรือระบบของธนาคารกรุงไทยที่สามารถดูดเงินจาก
บัญชีเทศบาลออกไปเกือบ ๆ ๖๐ ล้านบาท กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ ่นทำ
หนังสือซักซ้อมมาเหมือนกัน เรื่องแนวทางในส่วนนี้ ได้ให้ท่านปลัดเทศบาลเตรียม
เอกสารมาเพื่อที่จะมาเข้าในที่ประชุมหารือกับกองคลังของเรา หนังสือเรื ่องการ
ควบคุมและการป้องกันการทุจริตการจ่ายเงินขององค์กรปกครองส่ วนท้องถิ่น  
เรียนผู้อำนวยการกองคลัง ปลัดเทศบาล ในเรื่องของการเบิกจ่ายเงินในทุกขั้นตอน
ต้องปฏิบัต ิให้เป็นไปตามระเบียบของกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน  
การเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน การตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น และแก้ไขเพิ่มเติมในส่วนของการจ่ายการเขียนเช็คสั่งจ่าย ห้ามผู้มีอำนาจ 
ลงนามสั่งจ่ายเงินลงลายมือชื่อเช็คไว้ล่วงหน้า หรือโดยยังมิได้มีการเขียนหรือพิมพ์ชื่อ
ผู้ร ับและจำนวนเงินสั ่งจ่ายโดยเด็ดขาด พอมีการเซ็นชื ่อไป อาจจะไปกรอกชื่อ        
ผู้ลงรับได้ ไปกรอกตัวเลขเองได้ ในส่วนของการจ่ายเงินโดยวิธีการโอนจ่ายระบบ 
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KTB  ในทุกขั้นตอนและตอนนี้ได้ยกเลิกระบบไป และเรื่องของรหัสในการเบิกจ่าย 
ขอให้ใช้เป็นรหัสที่เจ้าหน้าที่มีอยู่รหัสหนึ่งและอีกส่วนคือผู้อำนวยการกองคลัง มา
เข้ารหัสอีกชั้นหนึ่ง จะไม่ให้รหัสอยู่ที่เจ้าหน้าที่ เพียงคนเดียวและสามารถจ่ายสั่งเงิน
เองคนเดียวออกไปได้ ขอให้วางมาตรการให้ดีในส่วนนี้ในการป้องกันการทุจริตหรือ
การประมาทเลินเล่อหรือไม่มีขั ้นตอนหรือระบบในการป้องกันการทุจริต ขอให้  
เฝ้าระวังในส่วนนี้ ต่อในส่วนของฝ่ายแผนที่และภาษีในส่วนของการประเมินภาษีของ
โรงงานอุตสาหกรรม ว ันไหนที ่จะลงประเมินภาษีขอให้แจ ้งคณะผู ้บร ิหาร 
ปลัดเทศบาล ล่วงหน้า ถ้าหากนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ไม่ติด
ภารกิจจะร่วมลงตรวจประเมินด้วย และจะได้ลงไปดูลักษณะทางกายภาพของ
โรงงานอุตสาหกรรมในเรื่องการปล่อยน้ำเสีย เรื่องกลิ่น เรื่องสารเคมีต่าง ๆ เพราะมี
หลาย ๆ โรงงานที ่นายกอยากจะร่วมตรวจประเมินภาษี ขอให้แจ้งประสาน
นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ด้วยครับ 

  ต่อไปเป็นกองการเจ้าหน้าที ่ จะเป็นเรื ่องรับสมัครพนักงานจ้าง และ
ดำเน ินการสอบไปเร ียบร ้อยแล้ว ม ี เร ื ่องของการลาของพนักงานเทศบาล 
ลูกจ้างประจำ และพนักงานจ้าง นายกเทศมนตรีจะประสานกับรองธนกฤต  
วรรธนะภูติ รองปลัดเทศบาล อีกครั้ง  

  ต่อไปเป็นเร ื ่องของขอให้ทุกส่วนราชการทำรายงานในเรื ่องของการ
บำรุงร ักษาและการทำความสะอาดรถ เช ่น การตรวจเช็คระบบ ตรวจสอบ
น้ำมันเครื่อง ลมยาง น้ำมันเบรก ทำความสะอาด  ต่าง ๆ ให้อยู่ในสภาพเรียบร้อย 
ขอให้ทำรายงานขึ้นมาเดือนละ 2 ครั้ง ทุกส่วนราชการ  

  ต ่อไปเป ็นในเรื่ องของเง ินโบน ัส ในว ันพ ุธท ี ่  ๗ ธ ันวาคม 2565
นายกเทศมนตรีมีไปตรวจโบนัสที่เขตอำเภอบางละมุง  เขตอำเภอสัตหีบ ในส่วนของ
เทศบาลตำบลดอนหัวฬ ่อ ในเร ื ่องของการปิดงบประมาณยังไม ่ เร ียบร ้อย  
หากเรียบร้อยแล้วจะส่งเรื ่องให้กับคณะกรรมการตรวจเงินโบนัส ขอให้ทุกส่วน
ราชการที่เกี่ยวข้องในด้านต่าง ๆ จัดเตรียมเอกสารให้พร้อมในวันตรวจ เรื่องสถานที่ 
เรื ่องการต้อนรับ เรื ่องเจ้าหน้าที ่ต่าง ๆ ในการเสิ ร์ฟน้ำ ขอให้ดูแลในเรื ่องของ
คณะกรรมการในการตรวจโบนัส เพื่อที่จะได้มีการประเมินที่ดี ที่ผ่าน ที่สำคัญที่สุด
คือเจ้าหน้าที่ที่นำเสนอผลงานต้องสามารถตอบได้ต้องรู้จริง หากนำเสนอผลงานได้
โดยไม่ต้องดูเอกสารได้ยิ่งดี ในหัวข้อโครงการต่าง ๆ ต้องมีสถิติ มีตัวเลข ต้องมีผล
ประเมินต่าง ๆ ให้คณะกรรมการได้มีเอกสารตรวจสอบ ขอให้เตรียมความพร้อมให้ดี
ในการขอเงินโบนัส 

  ต่อไปขอเชิญ นายพสิษฐ์  เชื่อมเจริญพรกุล  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
นายพสิษฐ์ เชื่อมเจริญพรกุล เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
เลขานุการนายกเทศมนตรี ขอเสนอแนะในเรื่องของงานก่อสร้าง ประจำปี พ.ศ. 2566 ขอให้ทำป้ายไปติดไว้บน

บริเวณถนนที่เราจะดำเนินการก่อสร้าง แจ้งให้ประชาชนได้ร ับทราบล่วงหน้า 
เพราะว่าประชาชนจะได้เตรียมตัวว่ารถจะไปทางซ้ายหรือทางขวา เพราะว่าถนนของ 

 
 

/เราน้อย... 
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 เราน้อย และคนมาใช้เส้นทางสัญจรเยอะ และขอฝากกองช่างอีกหนึ่งเรื่องคือตอนที่
ผู้รับจ้างมาทำให้เขียนป้ายเลี่ยงทางให้ชัดเจนให้ติดไว้ก่อนที่จะมาถึง  ไม่ใช่ว่ามาถึง
แล้วทางปิด  เพราะบางทีไม่ใช่คนพื้นที่จะไปไม่ถูก ขอฝากผู้อำนวยการกองช่างด้วย
ครับ 

ที่ประชุม  - รับทราบ 
นายไมตรี ประเสริฐ  ขอขอบคุณ นายพสิษฐ์  เชื่อมเจริญพรกุล เลขานุการนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธาน เข้าสู่ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืน  
นายไมตรี ประเสริฐ  ตามที่เทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อ จัดทำประกาศนโยบายการไม่รับของขวัญ
ประธาน   และของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่ (No Gift Policy) รายละเอียดดังนี้ 

 ประกาศเทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อ 
 เรื่อง  นโยบายการไม่รับของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่        

 (No Gift Policy) 
 ............................................ 

   เทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อ ขอประกาศนโยบายการไม่รับของขวัญและของ
 กำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่ (No Gift Policy) เพื่อเสริมสร้างวัฒนธรรมและ
 ค่านิยมสุจริตในการปฏิบัติงาน อย่างมีคุณธรรม จริยธรรม ไม่มีผลประโยชน์ทับซ้อน
 จากการปฏิบัติหน้าที่ ดังนี้ 
   1. คณะผู ้บริหาร ข้าราชการ ลูกจ้างประจำ และพนักงานจ้าง งดรับ
 ของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่ 
   2. คณะผู ้บริหาร ข้าราชการ ลูกจ้างประจำ และพนักงานจ้าง งดให้
 ของขวัญและของกำนัลทุกชนิดแก่บุคคลภายนอกผู้มาติดต่อราชการ 
   3. คณะผู ้บริหาร ข้าราชการ ลูกจ้างประจำ และพนักงานจ้างต้องไม่
 แสวงหาเพื่อให้ได้มาซึ่งของขวัญ ของกำนัล หรือประโยชน์ที่มิชอบด้วยกฎหมาย  

  4. คณะผู้บริหาร ข้าราชการ ลูกจ้างประจำ และพนักงานจ้าง มีหน้าที่
 ประชาสัมพันธ์ให้บุคคลภายนอกทราบถึงนโยบายดังกล่าวอย่างทั่วถึง 

     จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยทั่วกัน  
                 ประกาศ ณ วันที่   2   ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖5 
           ไมตรี  ประเสริฐ 
       (นายไมตรี  ประเสริฐ) 
           นายกเทศมนตรีตำบลดอนหัวฬ่อ 
   ทั้งนี้ ให้คณะผู้บริหาร ข้าราชการ  ลูกจ้างประจำ และพนักงานจ้าง ต้อง
 ปฏิบัติอย่างเคร่งครัด และร่วมมือกันสร้างวัฒนธรรมองค์กรใหม่ที่จะปฏิบัติหน้าที่โดย
  ไม่หวังผลประโยชน์ตอบแทน โดยมอบหมายทุกส่วนราชการสังกัดเทศบาลตำบล
 ดอนหัวฬ่อ จัดให้มีการดำเนินกิจกรรมในลักษณะต่าง ๆ เพื ่อเสริมสร้างองค์
 ความรู้ ปลุกจิตสำนึก และสร้างทัศนคติ ค่านิยมที่ดีแก่เจ้าหน้าที่ในสังกัดให้มจีิตสำนึก 
  
 

/ในการ... 
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 ในการปฏิเสธการรับของขวัญและของกำนัลทุกชนิดจากการปฏิบัติหน้าที่ (No Gift 
 Policy) เมื่อดำเนินการแล้ว ให้จัดทำรายงานผลตามนโยบาย เป็นรายงานรอบ 6 
 เดือนและ 12 เดือนของปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รายงานภายในวันที่ 5 ของ
 เด ือนเมษายนและเด ือนต ุลาคม) ตามแบบท ี ่  สำน ักงาน ป.ป.ท. กำหนด 
 (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย) แล้วจัดส่งเอกสารพร้อมไฟล์ให้ งานนิติการ  ฝ ่ าย
 อำนวยการ สำนักปลัดเทศบาล รวบรวมเสนอผู้บริหารเพื่อทราบและนำเผยแพร่ใน 
 Website ของเทศบาลให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 20 ของเดือนเมษายนและเดือน
 ตุลาคมของทุกปี 

ที่ประชุม   รับทราบและถือปฏิบัติ 

นายไมตรี ประเสริฐ   ด้วยเทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อ ได้ประกาศข้อกำหนดจริยธรรม 3 ฉบับ 
ประธาน  ประกอบด้วย 1. ข้อกำหนดจริยธรรมข้าราชการ พนักงาน และลูกจ้างของเทศบาล
 ตำบลดอนหัวฬ่อ 2.ข้อกำหนดจริยธรรมข้าราชการการเมืองฝ่ายบริหารของเทศบาล
 ตำบลดอนหัวฬ่อ และ 3. ข้อกำหนดจริยธรรมข้าราชการการเมืองฝ่ายสภาของ
 เทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อ เมื ่อวันที ่ 17 ตุลาคม 2565 และให้ถือปฏิบั ติโดย
 เคร่งครัด จนกว่าจะมีการเปลี่ยนแปลง โดยข้อกำหนดจริยธรรมดังกล่าวมีกลไกและ
 ระบบในการบังคับใช้อย่างมีประสิทธิภาพ รวมทั้งกำหนดขั้นตอนการลงโทษตาม
 ความร้ายแรงแห่งการกระทำ ทั ้งนี ้ การฝ่าฝืน หรือไม่ปฏิบัติตามมาตรฐานทาง
 จริยธรรมดังกล่าวให้ถือว่า เป็นการกระทำผิดทางวินัย เพื่อเป็นเครื่องกำกับความ
 ประพฤติของเจ้าหน้าที่ของรัฐในสังกัดเทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อ ประกอบกับได้จัดทำ
 คำสั่งที่ 546/2565 เรื่อง แต่งตั้งคณะทำงานให้คำปรึกษาตอบคำถามทางจริยธรรม 
 ลงวันที่ 17 ตุลาคม 2565 โดยให้มีหน้าที่ 
   1. กำหนดนโยบาย วางแผน และกำหนดกิจกรรม/โครงการ ส่งเสริม
 คุณธรรมจริยธรรมที่เหมาะสมกับสภาพปัญหา ทิศทางการดำเนินงานขององค์กร 
 นโยบายรัฐบาล ยุทธศาสตร์ที่เกี่ยวข้องกับการส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรม และการ
 ป้องกันการทุจริต 
   2. จัดทำข้อกำหนดจริยธรรมสำหรับเจ้าหน้าที ่ของรัฐ โดยคำนึงถึง
 อุดมการณ์ในการเป็นข้าราชการที่ดี ลักษณะงาน/สายอาชีพที่มีลักษณะเฉพาะและ
 แตกต่างกันหลักการสากล และบริบททางสังคม อาทิ สิทธิมนุษยชน การรักษา
 สิ่งแวดล้อม การพัฒนาอย่างยั่งยืน รวมถึงการป้องกันการขัดกันระหว่ างประโยชน์
 ส่วนบุคคลกับประโยชน์ส่วนรวม 
   3. ให้คำปรึกษา แนะนำ และรับเรื่องร้องเรียนพฤติกรรมล่อแหลมต่อการ
 ฝ่าฝืนจริยธรรมหรือปัญหาข้อขัดแย้งในเชิงคุณค่าด้านจริยธรรมของเจ้าหน้าที่ของรัฐ
 ภายในองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพื่อนำไปสู่การพิจารณากำหนดแนวทางหรือ
 มาตรฐานการปฏิบัติ 
   4. จัดทำแนวทางการปฏิบัติงานด้านจริยธรรม (Do’s & Don’ts) เพื่อลด
 ความสับสนเกี ่ยวกับพฤติกรรมสีเทาและเป็นแนวทางในการประพฤติตนทาง
 จริยธรรม 
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   5. ให้คำปรึกษา แนะนำ ตอบคำถามทางจริยธรรม และให้ข้อเสนอแนะการ
  ประพฤติปฏิบัติตนในสิ่งที่ควรกระทำและไม่ควรกระทำสำหรับข้าราชการ พนักงาน 
 และลูกจ้าง 
   6. เปิดเผยผลการดำเนินการของคณะทำงานผ่านสื่อต่าง ๆ  
   7. ดำเนินการอ่ืนใดตามที่ได้รับมอบหมาย 
 สำหรับช่องทางการให้คำปรึกษาให้คณะทำงานกำหนดช่องทางและให้ประชาสัมพันธ์
 ให้ประชาชนทราบต่อไป 

ที่ประชุม   รับทราบและถือปฏิบัติ 

นายไมตรี ประเสริฐ   มีหนังสือคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาเมืองสะอาดจังหวัดชลบุรีให้ 
ประธาน ดำเนินการตามนโยบายเร่งด่วนในการขับเคลื่อนเมืองสะอาด โดยดำเนินการนำร่อง
 ในพ้ืนที่เส้นทางถนนสายหลักให้มีความเป็นระเบียบเรียบร้อย ซึ่งเน้นการจัดกิจกรรม
 จัดระเบียบสายไฟ สายสื่อสาร ในส่วนนี้จะมีการประชุมในเรื่องของการจัดเก็บขยะ 
 เรื ่องการประชาสัมพันธ์ สิ ่งกีดขวางการจราจรการขุดคลอกคูคลอง การเก็บ
 ผักตบชวา สิ่งกีดขวางทางน้ำคูคลอง จะมีการทำการขับเคลื่อนการดำเนินการเมือง
 สะอาดให้เกิดผลสัมฤทธิ์เป็นรูปธรรม จะมีการทำ MOU ระหว่างหน่วยงานกับองค์กร
 ปกครองส่วนท้องถิ่นในวนัที่ 8 ธันวาคม 2565 เวลา  10.00 น. ณ ห้องประชุมจ้าวชล 
 อำเภอเมืองชลบุรี จังหวัดชลบุรี เพราะฉะนั้นให้กองช่างเตรียมข้อมูลเรื ่องถนน     
 คูคลอง ให้กับคณะผู้บริหารด้วย และยังมีในส่วนของการกำหนดเรื่องของการทำ
 ความสะอาดแหล่งน้ำคูคลองในการพัฒนาฟื้นฟูแก้ไขปัญหาในเรื ่องแหล่งน้ำที่
 เหมาะสมที ่ส ุดในพื ้นท ี ่ของตำบลดอนหัวฬ ่อค ือพ ื ้นท ี ่คลองสามวา  เพราะ
 ตอนนี้คลองสามวาขยะลอยเต็มไปหมด ขยะขวดน้ำ ขวดพลาสติก กล่องโฟม มาตาม
 ท่อระบายน้ำ จะต้องกำหนดวันที่จะต้องลงไปดำเนินการในส่วนนี้  แนวทางในการ
 แก้ไขปัญหาที่ถาวร อาจจะต้องทำเป็นแนวกั้นเพ่ือที่ไม่ให้ขยะลอยมา เรามีโครงการที่
 จะต ้องก ันไว ้  คงจะตองทำที ่ด ักขยะเป็ นแบบเหม ือนที ่ต ักขยะข ึ ้นเหม ือน
 กรุงเทพมหานครแบบนั้นในการแก้ไข เพ่ือไม่ให้ส่วนของขยะ ขวดน้ำ พลาสติกต่าง ๆ 
 ไปสู่แหล่งน้ำสาธารณะต่อไป แต่ส่วนของการป้องกันปัญหาคือให้กองสาธารณสุขและ
 สิ่งแวดล้อมตรวจสอบในเรื่องของตลาด ชุมชน ร้านค้า ส่วนไหนฝาท่อระบายน้ำ
 บริเวณไหนที่มีรูขนาดใหญ่ หรือที่เป็นแหล่งที่มาของ พลาสติกต่าง ๆ ที่จะไหลลงมา
 ตามท่อระบายน้ำนั้น ๆ จะต้องดำเนินการทำความเข้าใจกับร้านค้า ห้างร้าน ตลาด
 เอกชนต่าง ๆ ไม่ให้ดำเนินการในส่วนนี้ ต่อไปเรื่องของงานวันที่ 13 ธันวาคม 2565
  เรื่องงาน Kick Off  เมืองสะอาดที่ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดชลบุรีจะมาเป็นประธาน
 ในพิธีเปิดบริเวณสี่แยกดอนหัวฬ่อของเราในส่วนของเนื้องานมีอยู่ในรายละเอียดอยู่
 แล้ว ใกล้ ๆ วันจะประชุมในส่วนของผู้อำนวยการกองทุกกองและฝ่ายทุกฝ่ายในการ
 กำหนดงานอีกครั้ง แต่เบื้องต้นทุกกองต้องเตรียมอุปกรณ์ เตรียมเจ้าหน้าที่ เครื่องมือ
 เครื่องใช้ต่าง ๆ ไว้ ต่อไปเป็นงานเลี้ยงปีใหม่ พ.ศ. 2566 ในส่วนของพนักงาน  
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เทศบาลตำบลดอนหัวฬ่อของเราในปีนี้ มีการจับรางวัลเหมือนปีที่แล้ว แต่เราจัดงาน
ช่วงเวลา 16.30 น. เป็นต้นไป นายกเทศมนตรีได้เชิญท่านนายอำเภอเมืองชลบุรีใน
เบื้องต้น และเชิญท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดชลบุรี กับท่านป้องกันจังหวัดชลบุรี  
ปลัดอำเภอเมืองชลบุรี เพราะฉะนั้นในการซ้อมการแสดงต่าง ๆ ขอให้เจ้าหน้าที่
เตรียมตัวให้ดี เป็นกิจกรรมสันทนาการที่มีความผ่อนคลายอยากให้ทุกคนมีความสุข
แต่ต้องอยู่ในความเรียบร้อย ผู้อำนวยการกองทุกกองต้องกำกับดูแลลูกน้องของ
ตัวเอง งานต่อไปเป็นงานวันเด็กแห่งชาติได้ทำหนังสือในเรื่อง ของการขอสนับสนุน
เรื่องของทุนการศึกษา เรื่องของการบริจาค เรื่องของเล่นเด็ก  เครื ่องใช้ไฟฟ้าต่าง ๆ 
ในหลาย ๆ กอง  ขอให้ช่วยประสานงานกับบริษัทต่าง ๆ เพื่อที่เราจะได้มีของแจก
เด็ก ๆ  กองการศึกษาเป็นแม่งานจัดมาได้ดีหลาย ๆ ปี ปีนี้จะเปลี่ยนมิติในการจัดงาน
วันเด็กในรูปแบบใหม่ ๆ ขั้นตอนใหม่ ๆ สถานที่มีความสะดวกมากขึ้นในการจัดงาน
วันเด็กครับ 

     สำหรับงานเลี้ยงพนักงานที่จับรางวัลผู้ได้รับรางวัลต้องอยู่ในงาน ถ้ามีชื่อ 
แล้วจับรางวัลได้แต่ไม่มีเจ้าหน้าที่อยู่ในงานจะไม่ได้รางวัล ขอสงวนสิทธิ์ให้เจ้าหนา้ที่
ที่อยู่ในงานเท่านั้น แต่ถ้าหากมีพนักงานที่อยู่เวรอนุโลมให้  เรื่องรถรับส่งเทศบาล
ตำบลดอนหัวฬ่อมีรถรับส่งให้ตั้งแต่เวลา 16.30 น. เวลาที่จะกลับรวมกันได้เต็มรถตู้
ก็สามารถแจ้งได้ อำนวยความสะดวกให้ในส่วนนี้ 

นายมงคล โชคพิทักษ์สมบัติ ขอเพ่ิมเติมในเรื่องของโบนัส ตอนนี้หลายที่ได้รับแจ้งกำหนดการประเมิน 
ปลัดเทศบาล  ทำไมบางท่ีได้แจ้งกำหนดการประเมิน บางที่ไม่ได้รับแจ้งกำหนดการประเมิน ในส่วน 

ของจังหวัดชลบุรีคือท้องถิ่นไหนที่ปิดงบประมาณเรียบร้อยแล้ว ที่รายงานไปยัง
หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง แล้วต้องส่งเรื่องไปขอรับการประเมิน ตอนนี้ของเทศบาลตำบล
ดอนหัวฬ่อยังไม่ได้รายงานปิดงบประมาณไปถึงหน่วยงานที่เกี่ยวข้องเลยไม่สามารถ
ส่งเรื่องไปขอรับการประเมินได้ ตอนนี้ต้องเร่งกองคลังรายงานปิดงบประมาณให้
เรียบร้อยแล้วส่งไปยังหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง ในส่วนของกองต่าง ๆ แบบฟอร์มอยู่ที่
กองการเจ้าหน้าที่ ต้องไปดูว่าจะต้องเตรียมหัวข้ออะไร เพ่ือตอบโจทย์ในแต่ละหัวข้อ
ให้ได้คะแนนสูง ๆ ในส่วนของภาพประกอบขอเป็นภาพสีทุกแฟ้มให้กับประธาน
ตรวจและกรรมการตรวจ  จะมี อย ู ่  2  กอง  ท ี ่ จ ะต ้ อ งทำ เพ ิ ่ ม เ ติ ม คื อ    
กองสวัสดิการสังคมกับกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ในปีที่แล้วรายงานไปมี
โครงการดีเด่นกับโครงการที่สอดคล้องกับยุทธศาสตร์จังหวัดของกองสวัสดิการสังคม
ส่งโครงการพฒันาคุณภาพชีวิตทางด้านจิตใจให้กับผู้สูงอายุ เป็นโครงการที่เสนอไปที่
สอดคล้องกับแผนพัฒนาจังหวัด จะต้องทำทั้งวีดิทัศน์เป็นเอกสารแล้วมีการนำเสนอ
ในส่วนของกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม เป็นโครงการรณรงค์ติดตั้งถังดักไขมัน
ต้องทำทั้งเอกสารและวีดิทัศน์ ลองทำมาให้ปลัดเทศบาลและรองสุพิชฌาย์ ปานผดุง
รองนายกเทศมนตรี ได้ดูก่อน คือเงินเราได้กันไว้แล้ว ระเบียบเก่ากันไว้ 3 เดือนต้อง
เบิกจ่ายภายในเดือนธันวาคม แต่ระเบียบใหม่ให้กันได้ 6 เดือน จะต้องเบิกให้เสร็จ
สิ้นภายในสิ้นเดือนมีนาคม ถ้าเบิกไม่เสร็จสิ้น 31 มีนาคม 2566 จะต้องขออนุมัติ
ขยายเวลากับสภาเทศบาลอีก กว่าเราจะปิดงบกว่าจะรายงานกว่าจังหวัดจะกำหนด 
ตรวจต้องเข้า ก.ท.จ. ชลบุรี อีกรอบ จะใกล้เคียงกับเดือนมีนาคม ขอให้ทุกกอง 
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